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Τιμήθηκε στην ιερά μονή Ορεινής στην Ιερουσαλήμ η
πανήγυρις του μοναστηριού 

Το διήμερο 3-4 Ιουλίου 2021 πραγματοποιήθηκαν στην ιερά μονή Ορεινής στην Ιερουσαλήμ
εορτασμοί αφιερωμένοι στην πανήγυρη του καθολικού της, η οποία τιμάται την ημέρα μνημόνευσης
των Αγίων Πάντων επί της Γης της Ρωσίας Διαλαμψάντων. 

Του πανηγυρικού εσπερινού, του όρθρου και της Θείας Λειτουργίας στον ναό Πάντων των επί της
Γης της Ρωσίας Διαλαμψάντων Αγίων προέστη ο επικεφαλής της Ρωσικής Εκκλησιαστικής
Αποστολής στην Ιερουσαλήμ αρχιμανδρίτης Αλέξανδρος Γέλισοφ, πλαισιούμενος από τον κληρικό
της μονής ιερομόναχο Ιννοκέντιο Μπεσπάλοφ, τον κληρικό της ιεράς μητροπόλεως Καζάν
ιερομόναχο Παύλο Κουζνετσόφ και τον κληρικό της Αποστολής διάκονο Ηλία Ντρατσούκ. 

Στους εορτασμούς συμμετείχαν η καθηγουμένη της ιεράς μονής της Αναλήψεως του Κυρίου στο
Όρος των Ελαιών Βαρβάρα Νόβικοβα με αδελφές και πλήθος προσκυνητών από διάφορες πόλεις
του Ισραήλ και της Παλαιστίνης. 



Μετά το πέρας της Θείας Συνάξεως πραγματοποιήθηκε πανηγυρική λιτανεία πέριξ του καθολικού
με ανάγνωση της ευαγγελικής περικοπής και ραντισμό των προσκυνητών με αγίασμα. 

Προ του άμβωνος του καθολικού Πάντων των επί της Γης της Ρωσίας Διαλαμψάντων Αγίων εψάλη
το καθιερωμένο πολυχρόνιο και στη συνέχεια ο αρχιμανδρίτης Αλέξανδρος ευχήθηκε στο
εκκλησίασμα για την εορτή. 

Επίσης ο επικεφαλής της Αποστολής απένειμε το πατριαρχικό πιττάκιο στον διευθυντή του ξενώνα
της Ρωσικής Εκκλησιαστικής Αποστολής στη Βηθλεέμ Γ. Ρομασούκ, λαμβάνοντας υπόψη το
αφοσιωμένο έργο του προς όφελος της Αγίας Εκκλησίας και με αφορμή τα 50ά γενέθλιά του. 

Η καθηγουμένη της ιεράς μονής Ορεινής Αικατερίνη Τσερνισόβα ευχαρίστησε τον αρχιμανδρίτη
Αλέξανδρο και του επέδωσε το άγιο πρόσφορο. 

Ακολούθως οι κληρικοί, οι αδελφές και οι ενορίτες κατευθύνθηκαν εν πομπή στον ναό της
Παναγίας του Καζάν, όπου η χορωδία έψαλε τα στιχηρά των Ρώσων Αγίων και ο πατήρ Αλέξανδρος
ανέγνωσε προσευχή. 

 Οι εορτασμοί ολοκληρώθηκαν με επίσημο γεύμα. 
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